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A világnap célja, hogy felhívjuk a figyelmet az édesvíz fontosságára és az 

édesvízkészletek fenntartható kezelésére. 

Egyszerű víztakarékossági tippek a háztartásban és a kertben 

Fürdéskor a kádat ne töltsd tele. Fürdés helyett azonban takarékosabb a 

zuhanyzás. Lényegesen több vizet takaríthatsz meg, ha rövid zuhanyt veszel. Ne 

folyasd a vizet, amíg szappanozod magad, vagy mosod a hajad. 

Fogmosáskor ne folyasd a vizet, öblíts pohárból. Ezzel percenként átlagosan 6-

9 liter vizet takaríthatsz meg, éves szinten pedig 10-15 000 litert. 

Ugyanígy, kézi mosáskor, borotválkozáskor is jelentős vízmennyiséget 

takaríthatsz meg, ha vizet eresztesz a mosdótálba, ahelyett, hogy a csapból folyatnád 

a vizet. 

Mosogatás közben, amíg a szivaccsal tisztítod az edényeket, zárd el a csapot. 

Még többet takaríthatsz meg, ha nem folyóvíz alatt mosod el az edényeket, hanem 

megtöltöd vízzel a mosogatótálcát, és csak az edények átöblítésére használsz 

folyóvizet. Nem köztudott, de egy modern mosogatógép hatékonyabb, mint a kézi 

mosogatás, mivel kevesebb vizet használ a munka elvégzéséhez. Ugyanakkor a 

mosogatógép legyártása, szállítása és működtetése is erőforrás és energiaigényes, 

ezért ha okosan mosogatunk, nem feltétlenül szükséges mosogatógép vásárlása. 

A mosogatógépet és a mosógépet mindig töltsd tele. Ez kevesebb vizet igényel, 

mint két félig terhelés. Minden egyes mosógép-ciklus akár 100 liter vizet, egy 

mosogatógép-ciklus akár 50 liter vizet is felhasználhat. 

Az ország majd összes településén a vezetékes víz teljes biztonsággal 

fogyasztható. Felesleges pénzkidobás és műanyagszemét termelés a palackozott víz 

vásárlása. Amennyiben mégis rossznak ítéled meg a csapvizet, használj egyszerűbb 

víztisztító készüléket.  

Tegyél fedőt az edényekre főzéskor. Kevesebb vízpárolgással jár, továbbá az 

étel is hamarabb elkészül, és több tápanyag marad benne. 

Rögzítsd a csepegő csapokat. Rendszeresen ellenőrizd, nincs-e szivárgás a 

WC-ben. 

Válassz szárazságtűrő növényeket. Az esővizet gyűjtsd össze (hordóba, 

tartályba, stb.), locsoláshoz kiváló. 

Ha locsolótömlőt használsz, akkor csatlakoztass rá egy szórófej fúvókát, amely 

akár felére csökkentheti a felhasznált víz mennyiségét. 

 

forrás: https://masfelfok.hu/2020/09/02/tippek-igy-takarekoskodj-a-vizzel-hogy-ne-a-csapbol-

folyjon-el-a-penzed/ 


